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"Feliz é a nação cujo Deus é o Senhor"

Rua Ataliba Ramos, 1.702 - Centro
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Ata da trigésima oitava (38ª) sessão ordinária da Câmara Municipal de Batayporã - Estado de Mato Grosso do Sul, em seu quarto período legislativo da décima terceira legislatura. Aos doze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniram-se os membros da Câmara Municipal de Batayporã, Presidida pelo Vereador Cícero Leite e secretariado pelo Vereador Cabo Máximo. Foi lido um trecho bíblico pela Vereadora Nida e em seguida o Presidente passou ao PEQUENO EXPEDIENTE, com a leitura da ata da 37ª sessão ordinária, na qual foi colocada em discussão, votação e aprovada por unanimidade. Houve leitura das CORRESPONDÊNCIAS recebidas do Executivo e de terceiros. No COMUNICADO DOS LÍDERES, nenhum líder partidário se inscreveu. Houve PROJETOS QUE DERAM ENTRADA NA CASA, sendo o Projeto de Resolução nº 001/2016, de autoria da Mesa Diretora da Câmara, no qual segue as suas comissões permanentes. Em PALAVRA LIVRE Vereadora Jaqueline falou novamente das péssimas condições que se encontra o trecho do prolongamento da Avenida Antônia S. Mustafa, nas proximidades da obra da Sanesul, onde na sessão anterior havia solicitado uma raspagem mecanizada no local, o que não aconteceu, e que ficaram ainda mais precárias devido as fortes chuvas que caíram no Município durante a semana, dizendo-se indignada com a falta de vontade das pessoas que realmente devem cuidar desta situação. Comentou também sobre a atual situação precária do Hospital São Lucas de Batayporã, agradecendo a diretoria da mesma que em atendimento ao seu requerimento prestou esclarecimento a todos os Vereadores em reunião realizada no plenarinho da Casa. No GRANDE EXPEDIENTE nenhuma proposição foi apresentada a Mesa. O INTERVALO REGIMENTAL foi dispensado e na ORDEM DO DIA, foi lido o parecer conjunto nº 023/2016, das comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final e Finanças, Orçamento e Fiscalização, referente ao Projeto de Lei nº 011/2016, do Poder Executivo. O parecer foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por todos os pares. Na sequencia o Projeto de Lei em pauta foi colocado em primeira discussão e votação, obtendo o voto favorável de todos, seguindo assim a segunda discussão e votação na próxima sessão. NO GRANDE EXPEDIENTE (EXPLICAÇÕES PESSOAIS), VEREADOR CABO MÁXIMO: convidou a todos para participarem da diplomação do Prefeito, Vice-Prefeito e Vereadores eleitos em 2016 na Câmara Municipal de Nova Andradina no dia 16/12. Na ocasião fez também uma retrospectiva de todos os trabalhos realizados pelo legislativo. Destacou a grande crise que o País vive atualmente, o que acaba prejudicando principalmente os Municípios de pequenos portes, como Batayporã, no qual atinge negativamente diversos setores da municipalidade em principal o fechamento do Hospital São Lucas por falta do recebimento de recursos oriundos do Estado e Município. Cobrou também, em cima do pedido da Vereadora Jaqueline, providencias em relação à estrada do prolongamento da Avenida Mustafa até o cemitério. Mostrou também seu constrangimento em questão há uma veículo da saúde estar apreendido no pátio do Detran da cidade por estar com licenciamento atrasado, mostrando falta de comprometimento e incompetência por parte dos responsáveis. 
O PRESIDENTE, VEREADOR CÍCERO LEITE: Agradecendo a presença de todos, encerrou a sessão, determinando assim a lavratura da presente ata que lida e aprovada segue assinada por quem de direito. Plenário das Deliberações “Herberto Flauzino de Oliveira”, em 12 de dezembro de 2016. 


       
___________________________
Cícero Humberto Leite
Vereador Presidente


___________________________
Máximo C. G. Jeleznhak
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